

УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ (м. Київ)

СКОК Євгеній Миколайович

УДК: 336.71

**МІЖБАНКІВСЬКИЙ КРЕДИТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ
В УМОВАХ ПЕРЕХОДУ ДО ТАРГЕТУВАННЯ ІНФЛЯЦІЇ**

Спеціальність 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит

АВТОРЕФЕРАТ
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ).

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор
Кузнцова Анжела Ярославівна
Університет банківської справи
Національного банку України (м. Київ),
проректор з науково-педагогічної роботи

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Васильєва Тетяна Анатоліївна ДВНЗ
«Українська академія банківської справи
Національного банку України» (м. Суми),
завідувач кафедри банківської справи

кандидат економічних наук,
Черкацина Катерина Федорівна,
Київський національний університет
імені Тараса Шевченка,
доцент кафедри банківської справи

Захист відбудеться «26» травня 2015 року о 14 год. 00 хв. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.883.01 в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ) за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1, ауд. 205.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Університету банківської справи Національного банку України за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розіслано «24» квітня 2015 року.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради,
кандидат економічних наук, доцент

Н.С. Меда

АНОТАЦІЯ

Скок Є. М. Міжбанківський кредитний ринок України в умовах переходу до таргетування інфляції. - Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08. - гроші, фінанси і кредит / Університет банківської справи Національного банку України (м. Київ). - К., 2015.

Дисертація присвячена розвитку теоретичних засад функціонування міжбанківського кредитного ринку та розробленню науково-методичних і практичних рекомендацій щодо його стабілізації в умовах переходу до таргетування інфляції.

На основі проведених теоретичних узагальнень запропоновано уточнене визначення поняття «міжбанківський кредитний ринок», удосконалено підходи щодо структурно-рівневої сегментації МКР, виокремлено функції, притаманні кожному рівню, розвинуто класифікацію інструментів, які використовуються на МКР, удосконалено методичні підходи до визначення монетарних чинників, що впливають на функціонування та стан МКР в умовах переходу до монетарного режиму таргетування інфляції.

Проаналізовано сучасний стан різних рівнів МКР України, виявлено їх специфічні властивості та особливості розвитку, а також розроблено модель оцінки впливу зміни процентних ставок за зовнішніми і внутрішніми міжбанківськими кредитами, обсягів монетарної ліквідності та ризиків на динаміку процентної ставки за кредитами овернайт у національній валюті мікрорівня МКР. Застосування моделі дало змогу кількісно оцінити вплив кожного чинника на ціноутворення на окремих етапах розвитку МКР України.

Удосконалено методичні підходи до прогнозування зміни процентної ставки за кредитами мікрорівня МКР, визначено потенційні можливості впливу Національного банку України на її динаміку, а також надано рекомендації щодо підвищення дієвості його облікової ставки та процентних ставок макрорівня МКР України, визначення цільової процентної ставки мікрорівня, оптимальних умов її таргетування, стабілізації мікрорівня МКР у кризовий період.

Ключові слова: банк, кредит, міжбанківський кредитний ринок, інструменти міжбанківського кредитного ринку, монетарна ліквідність, процентна ставка, монетарний режим, інфляційне таргетування.